Una spira circolare di raggio 2,9 cm ¢ immersa in un
campo magnetico uniforme di valore 6,8 x 10 T, le cui
linee di campo formano un angolo di 60° con il piano
della spira.

Determina il modulo della circuitazione di E lungo un
cammino che coincide con la spira circolare.
A partire dall’istante t = 0 s, il valore del campo magneti-
co diminuisce progressivamente fino a raggiungere I'in-

tensita di 9,7 x 1077 T all’istante t, = 15 s.
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Determina il modulo della circuitazione media di E

lungo un cammino che coincide con la spira circolare 2
durante I'intervallo di tempo in cui il campo magneti- g}
co diminuisce di valore. A. é( o
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Una spira circolare di raggio 2,0 cm Ly
¢ immersa in un campo magnetico perpendicolare a essa; _B A S
lintensita del campo varia nel tempo oscillando secondo la

legge B(t) = b - cos(wf) con w = 440 rad/s. All'istante t=0's
lintensita del campo ¢ di 3,2 x 10°T. La direzione del
campo magnetico resta sempre perpendicolare alla spira.

» Determina come varia nel tempo il modulo della cir-

cuitazione di E lungo la spira e qual ¢ il suo valore BCE‘) - /@_ CoS (w k)
massimo.
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